

莱温斯基追求白宫新闻秘书遭拒，  
转向总统寻求安慰？新书惊爆——

# 克林顿当年只是“备胎”

据美国《纽约邮报》《纽约每日新闻》22日报道，美国传记作家迈克尔·塔基夫在其即将出版的克林顿新传记《一个复杂的人：熟人们口中的克林顿的生活》中惊爆，白宫前实习生莫尼卡·莱温斯基在和克林顿发生性丑闻前，曾对克林顿的新闻秘书和通讯主任乔治·斯特菲纳波斯产生爱意，然而，莱温斯基的“一厢情愿”并没得到乔治的响应，正是在遭到“意中人”婉拒后，心情失落的莱温斯基才转向克林顿寻求安慰，也就是说克林顿当初只是莱温斯基的一只“备胎”。

## 另有“意中人”

美国传记作家迈克尔·塔基夫在即将于10月份出版的克林顿新传记——《一个复杂的人：熟人们口中的克林顿的生活》中援引克林顿时代的白宫前雇员的回忆称，莱温斯基在白宫中第一个“钟情”对象显然不是克林顿，而是克林顿年轻的新闻秘书和通讯主任乔治·斯特菲纳波斯。

面对一个富有魅力的“钻石王老五”，莱温斯基就像个被爱情冲昏头脑的小女生一样，经常在乔治的办公室外转悠，希望能和乔治搭话套近乎。莱温斯基还展开她的“爱情攻势”，希望用咖啡奶昔俘获乔治的心，她好几次主动献殷勤到“星巴克”去为乔治买咖啡口味奶昔，试图借此赢得“意中人”的欢心。

## 改追克林顿

然而，莱温斯基显然是“剃头担子一头热”，她的一厢情愿并没有得到乔治的热烈响应，相反，由于不堪莱温斯基的纠缠和“骚扰”，乔治甚至要求自己的女助手将莱温斯基阻挡在他的办公室门外。

消息来源称，莱温斯基可能正是遭到了“心上人”的婉拒后，心情失落的她才开始转向克林顿寻求安慰。显然和大人物的克林顿扯上关系，更能满足她的失落感和虚荣心。

## 最初没人信

据悉，当克林顿性丑闻曝光后，白宫职员们全都惊呆了，他们对此事无法相信，因为他们一直认为莱温斯基在白宫中的爱慕对象只有乔治·斯特菲纳波斯一人！事实上，当克林顿上电视否认自己和莱温斯基发生过性关系时，连他最亲近的白宫助手——包括保罗·比加拉等人都深信他说的真是话。

白宫前新闻秘书迈克·麦库里回忆说：“当丑闻曝光后，我们都震惊地问：‘是哪个莫尼卡？肯定哪个地方搞错了！’我们都知道莫尼卡是谁，因为她曾经过分地和乔治·斯特菲纳波斯调情。”

## 拒绝发评论

据悉，现年39岁的乔治·斯特菲纳波斯是希腊移民的后裔，他毕业于英国牛津大学神学硕士专业，后来加盟克林顿政府，成了一名白宫新闻秘书和通讯主任。

当克林顿连任美国总统后不久，乔治就从克林顿政府中辞了职。后来他加入了美国广播公司，成了一名政治分析家和多个王牌节目的主持人。2001年11月，乔治结束了单身生涯，和美国女演员亚历山德拉·温特沃斯结了婚，两人婚后生有两名女儿。



上图为美国前总统克林顿，下图为莱温斯基和她的前“白宫意中人”乔治·斯特菲纳波斯

拉·温特沃斯结了婚，两人婚后生有两名女儿。当《纽约邮报》记者联系上乔治·斯特菲纳波斯，试图请他就莱温斯基当年曾对他产生“爱慕之情”一事发表评论时，乔治一口拒绝了记者的要求，拒绝就此发表任何评论。

## 遇性就弱智

新书还称，虽然克林顿是白宫历史上智商最高的总统之一，但一遇上性问题，他的大脑就会失灵，智力只相当于一个18岁男孩的水平。新书称，克林顿当年面对大陪审团宣誓作证时就他和莱温斯基的性关系撒谎，纯粹是因为害怕妻子希拉里。因为他担心说出真相后，不知如何面

对暴跳如雷的妻子。“莱温斯基性丑闻”如今已经过去10多年，当年的性丑闻男主角——克林顿现在仍是一个非常流行、受人尊敬的前总统，他的妻子希拉里·克林顿如今则成了美国国务卿。

而这些年来，“性丑闻”女主角莱温斯基一直尽力回避媒体的聚光灯，她曾开过手提包公司，接着又到伦敦经济学院攻读了硕士学位。“性丑闻”爆发后的几年中，她接受媒体采访时，总是声称她渴望结婚，生儿育女，可这一切至今都没有发生。连克林顿当年只有10岁的女儿切尔西如今都被披上了嫁衣，而一直渴望结婚的莱温斯基至今都没有传出堕入爱河的消息。 爱尔

## 巴西 洲际酒店 警匪大战

30多人被劫为人质后安然获救

一伙武装人员21日在巴西里约热内卢与警方交战，还冲入一家五星级豪华酒店，劫持30多名人质。不过，武装人员几小时后释放全部人质，向警方投降。交火时，一名路人不幸中弹身亡。

路透社21日说，这伙武装人员最初分乘数辆汽车沿一条沿海公路行进，他们持有自动武器、手榴弹和手枪。

武装人员途中与警方巡逻队遭遇，双方在圣孔拉杜地区发生枪战。大约10名蒙面武装人员逃入位于里约热内卢富人区的洲际酒店。去年4月，世界经济论坛拉美会议便在洲际酒店召开。

洲际酒店一度沦为战场，打光子弹的空弹匣散落在酒店门前。

交火时，一名女乘客刚好从一辆出租车中走出，不幸中弹身亡。电视台播出的画面显示，遇害者倒在街上，尸体覆盖着一块黑色塑料布。

警方说，两名警察在交火中负伤。

里约热内卢警方说，武装人员进入酒店后劫持了30多名人质。

大约两小时后，武装人员释放全部人质。巴西警方发言人利马·卡斯特罗说，全部35名人质均未受伤，警方搜查了整个酒店，逮捕10名武装人员。

美联社说，还有一些武装人员没进酒店，向附近贫民窟逃窜。当地居民说：那一刻，我好像到了伊拉克。”

巴西政府去年宣布，斥资5亿多美元保障里约安全，启动一项计划清洗盘踞贫民窟的武装贩毒集团。

庄北宁(新华社)



在巴西里约热内卢洲际酒店外，一名人质在警察的搀扶下走出酒店 新华社记者 宋为伟 摄

## 墨西哥 警察撕票 官员遇害

6名在职警员勾结毒贩，参与绑架并谋杀镇长

墨西哥新莱昂州圣地亚哥镇镇长埃德尔米罗·卡瓦佐斯上周早些时候遭绑架，几天后陈尸街头。随着调查深入，圣地亚哥镇6名警察进入联邦特工视线。

这6名在职警员遭拘押后供认，他们勾结当地贩毒团伙，参与绑架并谋杀了卡瓦佐斯。

美国《时代》周刊21日报道，7辆运动型多功能车本月16日凌晨停在卡瓦佐斯家门口，数名身着联邦警察制服的武装人员闯入房间，掳走卡瓦佐斯。3天后，警方在圣地亚哥郊外一处乡间小道发现卡瓦佐斯的尸体。

卡瓦佐斯现年38岁，他2009年就任圣地亚哥镇长以来，大力整顿警察队伍，打击警察内部腐败，揪出不少“内鬼”，让贩毒集团“损失惨重”。

随着调查推进，联邦特工将部分嫌疑人锁定圣地亚哥镇6名在职警员。这些警察队伍的“内鬼”20日供认，他们勾结当地一个贩毒团伙，帮助后者与其他贩毒集团争抢地盘，参与绑架并谋杀了卡瓦佐斯。 闫洁(新华社)



警方羁押了涉嫌杀害卡瓦佐斯的嫌疑人 新华社/路透

## 巴西脱衣舞女 改行竞选议员

她称成功后，要在每个城镇建脱衣舞夜总会



阿德里艾丽·法塔尔的竞选海报

据8月21日英国《卫报》、巴西媒体报道，现年23岁的阿德里艾丽·法塔尔是巴西塞阿州首府福塔雷萨市一名颇有名气的脱衣舞女，并曾拍摄过多部色情片。令人大跌眼镜的是，就在法塔尔的色情事业做得蒸蒸日上之际，她最近竟然决定“改行”并打算进军巴西政坛，作为巴西基督教工人党(CWP)候选人竞选议会议员！法塔尔扬言，如果今年10月她能如愿当选议员，那么她将促使政府在巴西的每个城镇都设立脱衣舞夜总会！

## 脱衣舞女改行

据报道，法塔尔真名叫做玛丽亚·伊莎贝尔·格梅斯·卡多索，性感妖冶的法塔尔每天晚上都会在脱衣舞夜总会大跳艳舞，并曾拍摄过多部色情片，在业内可说是颇有名气。

然而，最近她决定“改行”并打算进军巴西政坛。据悉，巴西将于今年10月3日举行四年一度的大选，选举总统、各州的州长和联邦参众议员。法塔尔日前宣布，她将作为巴西基督教工人党候选人，竞选塞阿州议会议员！

## 竞选纲领雷人

法塔尔称，她之所以决定

参加竞选，是受到了匈牙利色情明星拉·西西奥丽娜的启发，后者于1987年参加了意大利大选，并最终成为一名国会议员。此外，巴西左翼女总统候选人迪尔玛·罗塞芙也是她的政治偶像之一。在宣布竞选议员后，法塔尔立即推出了一个雷人的“竞选纲领”——她扬言，一旦她当选议员，她将促使政府在巴西的每个城镇都设立脱衣舞夜总会，从而让当地民众——尤其是男性的夜生活更加“丰富多彩”！

日前，法塔尔在福塔雷萨市当地的足球体育场外展开了一个大规模宣传活动。在现场，法塔尔身穿紧身短裤站在一辆卡车上大跳性感艳舞。她解释说：“我的竞选宣传方式和别人不一样，我用性感作为卖点来吸引选票——我试图吸引的目标人群就是年轻人和男性。”

## 只差2000票了

除了准备大建脱衣舞夜总会之外，法塔尔的竞选纲领也包括了一些严肃的问题——比如，她承诺在当选议员后，将着重提高国家的医疗和教育水平。虽然此前一直从事的都是宽衣解带的色情工作，但法塔尔显然对自己的从政能力绝对有信心，她说：“我当选议员

后，将集中精力进行医疗保健工作，我希望向人们表明，虽然我穿紧身衣服，但这并不代表我不能做正当职业。”

与此同时，法塔尔赢得了越来越多选民的支持，许多餐厅服务生、出租车司机都成了她的“铁杆粉丝”。最新民意调查显示，法塔尔目前已经拥有大约1万张选票。她的竞选经理表示，如果法塔尔的选票能增加至1.2万张，他相信法塔尔很快就能实现她的议员梦想。

## 不是她一个人

据报道，法塔尔显然“并不是一个人在战斗”。事实上，包括法塔尔在内，目前总计已有4名色情业工作者宣布参加竞选塞阿州地方议会席位。其中包括民主党女候选人玛丽亚·阿德琳娜·娜斯西门托，化名卡迪亚·赫夫纳的她在福塔雷萨市经营着一家“换妻俱乐部”。而另外一名绰号“黛博拉·索芙特”的候选人也是一名色情业表演者。

当“色情业工作者”要竞选议员的消息曝光后，立即在巴西引发巨大争议。一些批评者指责称，如果真的让这些曾在色情业“摸爬滚打”的女人混入政坛，巴西政坛必将变得乌烟瘴气。 旺旺